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Oddelenie diagnostickej a intervenčnej rádiologie, Nemocnica Poprad, a.s., Banícka 803/28, 058 45 Poprad

Meranie  viscerálneho  tuku  pomocou  novej  vyšetrovacej  metódy  DEXA

Vážená klientka, klient,

Od 1.4.2009 oddelenie diagnostickej a intervenčnej rádiologie (RDG odd.) Nemocnice Poprad, a.s.  zavádza  novú metódu merania viscerálneho tuku.

Čo je to podkožný a viscerálny tuk?

 O relatívnom podiele tuku v organizme rozhodujú viaceré faktory, medzi ktoré patrí aj pohlavie, vek a stupeň fyzickej aktivity. Obsah tuku narastá u oboch pohlaví po puberte. Vo veku 18 rokov má zdravý muž 15-18 % a žena 20-25 % tuku v tele. Za akceptovateľnú hodnotu sa považuje 10-20 % tuku u mužov a 20-30 % tuku u žien. Viac ako jedna polovica tohto tuku je uložená v podkoží - podkožný tuk.  Ostatnú časť  tvorí tuk v brušnej dutine. Označujeme ju ako viscerálny tuk. Tento obklopuje vnútorné orgány v tele. Výskumy  dokazujú že s pribúdajúcim vekom sa ukladanie tuku mení . Výraznejšie sa ukladá do oblastí brucha, zvlášť u žien v menopauze.  Vaša hmotnosť aj  % celkového telesného tuku pritom zostávajú rovnaké! Zistenie množstva, práve viscerálneho tuku a jeho prípadné zníženie a udržanie na prípustnej hodnote pomôže znížiť riziko srdcových chorôb, vysokého tlaku, metabolického syndrómu a iných chorôb.

Práve tento rizikový faktor je možné na našom pracovisku merať a následne sledovať veľmi presnou metódou DEXA (dual energy X-ray absorptiometry). Ide o neinvazívne, nebolestivé, denzitomerické vyšetrenie s absolútne minimálnou radiačnou záťažou. Dĺžka jeho trvania je cca 15 min.

Kontraindikáciu pre ženy je gravidita , u mužov kontraindikácie nie sú.

Cena za jedno vyšetrenie je 20 eur (tento výkon nie je hradený ZP). 

V prípade záujmu, kontaktujte prosím naše pracovisko na tel. Čísle  052/71 25 405, alebo osobne v archíve oddelenia diagnostickej a intervenčnej rádiologie  Nemocnice  Poprad, a.s. (2. poschodie).

Tešíme sa na Vašu návštevu!
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