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Vec:
Vysvetlenie súťažných podkladov – oftalmologiká.
Na základe  žiadosti jedného z uchádzačov o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnej súťaži na predmet obstarávania „Oftalmologiká“, ktorú verejný obstarávateľ Nemocnica Poprad a.s. vyhlásil vo VVO č. 155/2018 pod značkou 11148 - MST“, Vám zasielame nasledujúce vysvetlenie súťažných podkladov.
Otázka č.1 uchádzača: V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy žiadate v článku 2.3, aby bol súčasťou predmetu plnenia dodací list, preberací protokol a certifikát. Aký certifikát je potrebné doložiť pri dodaní tovaru? Je potrebné doložiť aj preberací protokol?“.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 1: 
Verejný obstarávateľ upravuje bod 2.3 zmluvy nasledovne: „Súčasťou predmetu plnenia je dodací list a doprava tovaru zabaleného v bežnom balení pre daný výrobok na transport do miesta plnenia“.

Otázka č.2 uchádzača: V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy navrhujeme upraviť článok III Spôsob objednávania, bod 3.2 nasledovne: „Termín dodania tovaru je do 48 hodín od potvrdenia prijatia objednávky“.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2: 
Verejný obstarávateľ upravuje bod 3.2 zmluvy nasledovne: „Termín dodania predmetu zmluvy je do 24 hodín od potvrdenia prijatia objednávky.
Otázka č.3 uchádzača: V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy navrhujeme upraviť článok III. Spôsob objednania, bod 3.3 nasledovne: „Kupujúci bude relizovať objednávku prostredníctvom internetu, e-mailom, telefonicky, písomne alebo faxom. Predávajúci objednávku potvrdí e-mailom, telefonicky, písomne alebo faxom a to najneskôr na nasledujúci pracovný deň odo dňa prijatia objednávky. 
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2: Verejný obstarávateľ súhlasí s úpravou bodu 3.3 rámcovej kúpnej zmluvy.
Otázka č.4 uchádzača:  V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy navrhujeme upraviť článok IV. Kúpna cena, platobné podmienky, bod 4.2 nasledovne: „Kupujúci je povinný zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu v lehote 60 dní odo dňa vystavenia faktúry. Dátumom úhrady sa rozumie deň pripísania platby v prospech účtu predávajúceho“
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 4: Verejný obstarávateľ nesúhlasí s úpravou článku IV bodu 4.2 a trvá na pôvodnom znení bodu 4.2 návrhu rámcovej kúpnej zmluvy.
Otázka č. 5 uchádzača: V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy navrhujeme upraviť článok IV. Kúpna cena, platobné podmienky, bod 4,4 nasledovne: „V prípade omeškania sa 
predávajúceho s dodaním predmetu zmluvy môže kupujúci požadovať od predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 0,01 % za každý deň omeškania z ceny nedodaného tovaru“.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 5: Verejný obstarávateľ súhlasí s úpravou článku IV bod 4.4, tak ako to navrhuje uchádzač.
Otázka č. 6 uchádzača: V návrhu rámcovej kúpnej zmluvy navrhujeme upraviť článok VII. Práva a povinnosti kupujúceho, bod 7.2.3 nasledovne: „ v dohodnutej lehote 5 pracovných dní nahlásiť predávajúcemu prípadné vady dodaného tovaru“.
Odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 6: Verejný obstarávateľ súhlasí s úpravou článku VII. Bod 7.2.3, tak ako to navrhuje uchádzač.

S pozdravom
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